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-ÚVODNÍ INFORMACE O OHIM 

Úřad pro h:ll'moni1.1ci ve vnicřním trhu (ochranné známky a průmyslové 
vzory) (OHI M) je instinid Evropské unie. kccrá odpovídá :ca spdvu 

ochranných známek Společenscví (od rok u 1994) a regiwovaných 

prúmy$lových vwrú Společenství (od roku 2003). 

Tato dvě práva dušev ního vla>rn iccví j>ou plarn:I na celém ůiemí 

Evropského spolcčensrví, kam v současnosci pacří 25 členských m\cú 
Evropské unie (EU). 

Při iakládání EHS v roce 1957 bylo jedním z hlavních cíl(i vyrvofení 

společného crh u. 

Výrazný krok k dosažení rohoto cíle byl učiněn v prosinci 1993. kdy Rada 

EU přijala Nařízení o vyrvoření ochranné známky Společenství (CTM). 

kterou byl také založen OHIM. OH IM začal přijímac přihlášky 

ochranných známek Společenství v roce 1996 a přihlášky regimovaných 

průmyslových vwrů Společenství v roce 2003. 

Ochranné známky a prllmyslové v-mry patří do oblasti práva soukromých 

společeností. OH IM funguje jako úřad ES a zároveň jako úlad 

pnlmyslového vlastnictví. Jeho hlavní funkce spočívá v regimaci pdv 

k průmyslovému vlasmicrví. 

V současnosti je OH IM velkou organizací. 

Její rychlý rilS! a skutečnost, že dokázala přejít 
na samofinancování již ve druhém roce 

svého fungování, jsou potvrzením její 

(ispěšnosci při podpoře jednotného 

evropského crhu. 

Centdla OHIM je v Alicancc, 

které leil na středomořském 

pobkí.1 na jihovýchodč 

Španělska. 
t * * 
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Ochranné známky, stejně jako osracní práva duševního vlastnictví, tvoří 

významnou součásc podnikatelské scrategie firmy; zvyšování hodnoty 

<><:hranné známky umoír\uje získat a udriovat podíl na trhu. 

Ochranná známka JC nenahraditelným ná,trojem při sdělování réto 

podnikatelské scraccgie veřejnosti. 

Umožňuje veřcjno;ri (1ákamíkům nebo obchodníkům podílejícím se na 

marketingu a dimibuci) identifikovat výrobky a služby, odlišíc je od 

výrobků a služeb jiných podnikatelů a budovat povědomí o dobrém 

jménu, pokud byly 1ku\enosti s výrobkem nebo ,luibou pozitivní. 

Ochranná známka je kapicálové aktivum: 

• Posiluje vzcah me1i firmou a jejími zákarníky a může být komerčně 

využívána formou licend, franšízy, prodeje nebo sponzorství. 

• Je to marketingový nástroj, kcerý se můie stát hlavním aktivem firmy. 

Systém CTM mů/e také chránit kolektivní ochranné známky. 

Od I. ledna 1993 vnesla svoboda pohybu 1.boží, osob, služeb a kapitálu 

v rámci Evropského společenství do strarcgie zvětšujfcího se počrn firem 

v oblasti ochranných rn:imck evropskou dimenzi. 

Firma, kcerá má dn~ obchodní zájmy na národní nebo regionální úrovni, 

můi.e mít zítra evropské ambice. 
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SITUACE PŘED ZAVEDENÍM OCHRANNÉ ZNÁMKY 
SPOLEČENSTVÍ 

Než byla zavedena ochranná známka Společenscví (CTM), mohli majitelé 

práv dosáhnout ochrany svých známek v celé EU dvěma způsoby: národní 

cestou a mezinárodní cestou. 

Národní cesta spočívá v přihlášeni stejné známky nezávisle v jedné, více 

nebo ve všech zemích EU. Touto cestou získáte jednu nebo více národních 

ochranných známek, na něž se budou vztahovat všechna konkrétn í 

procedurální ustanovení platná v jednotlivých státech. 

Mezinárodn í cesta vede k " mezinárodní registraci" (kterou provádí 

Mezinárodní úřad Světové organizace duševního vlasmiccví v Ženevě), 

která má ve vybraných zemích stejný účinek jako národní ochranná 

známka s tou výhodou, že stačí projít jedním přihlašovacím řízením. 

Mezinárodní přihláška se podává podle Madridské dohody nebo 

Madridského protokolu na základě známky již zaregistrované (nebo na 

základě podané přihlášky) v zemi při h lašovatele (rzn. zemi původu). 

Tato cesta je otevřená jen pro firmy, které mají sídlo nebo skutečný podnik 

v jedné z členských zemi Madridské dohody nebo protokolu. 

- ÚLOHA A HLAVNÍ VÝHODY CTM 

Ochranná známka Společensrví pokrývá trh s více než 400 mil. 

spotřebiteli, kreří majl vysokou životní úroveň. Je ideálním nástrojem, 

který Vám pomůže poradit si s výzvami tohoto trhu. 

CTM platí deset let a je možné ji obnovit kolikrát chcete. Je možné ji 

zapsat, převést nebo zrušit jen pro celé území Společcnscvf. Podléhá 

právním předpisům, které jsou podobné předpisům vztahujícím se na 

národní ochranné známky ve všech členských zemích EU. Kromě změny 

územního rozsahu budou mlt proto přihlašovatelé pocit, že se pohybuji na 

známé půdě. 



Ochranné znémka SpoleCenstvl / 5 

CTM nabízí výhodu zajišcění ochrany proscředniccvím jediného 
regiscračního procesu před OHIM. CTM dává majiceli právo, kceré je 
vynucicelné ve všech zemích EU. 

Tím se zjednodušuje postup a náklady jsou podscamě nižší ne-i. v případě 
oddělené regiscrace ve různých zemích EU. Formalicy spojené s CTM a její 
správu lze pomocí jedné přihlášky, jednoho spisu a jednoho úřadu 
udriovac na jednoduché úrovni. 

CTM lze použíc jako alcernacivu nebo jako doplněk dvou výše uvedených cesc. 

U národní ochranné známky je ochrana omezena na crh jedné země 
a mc-tinárodní ochranné známky nabízejí zjednodušený a relarivně levnější 
způsob, jak získac ochranu v někol ika zemích, ale jen ochranná známka 
Společensrví (CTM) poskycuje přímou a jednocnou ochranu na celém crhu 
EU. 

Tyco cři cescy jsou propojeny "spojnicemi", kceré umožňují drl.icelům práv 
přizpůsobíc syscém ochrany svým konkrécním požadavkům, obzvlášcě od 
I. října 2004, kdy bylo vytvořeno spojení mezi Madridským procokolem 
a syscémem ochranných 711ámek Společensrví. 

Mt.-zinárodní přihláška může caké vyznačíc OHlM, rakže mísco (nebo 
vedle) národních ochranných známek pro jednoclivé země může 
přihlafovacel získac ochranu formou ochranné známky Společenství jako 
součásc své "mezinárodní regiscrace". 
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Ochrannou známku Společenství (CTM) je možné z ískat be-i: ohledu na 

co, zda již byla majicelem podána přihláška scejné ochran né známky nebo 

zda má majitel stejnou ochrannou j iž zaregiscrovanou u ná rodního ú řadu. 

C T M nevyžaduje zrušení dřívějších národn ích nebo meziná rod n ích 

ochranných p ráv, naopak zlepšuje ochranu a usnadňuje správu porcfolia 

och ranných známek jednocl ivých firem. 

Značku (nezapsané označení) můžete chránic cak, že si zažádáte o její 

regiscrac i jako CTM u O H IM . 

Přihláška C TM může být rovněž dop rovázena n á rokován ím p ráva 

přednosti podle Pařf:l.ské úmluvy, pokud byla přihláška národn í známky 

podána v posledn ích šesci měsících před pod án ím přihlášky k O HIM . 

Právo přednosci , jak je definované v Pařížské úmluvě, bylo nyní ro1„Uřcno 

na všechny členy wro. 

Každá ochra nná známka, která je zaregiscrovaná v členském scátě EU, 

m t1že býc kdykoli přih lášena jako ochranná známka Společenství a není 

nucné národn í ochranno u známku rušit. D riicel práva mliže ud rfovac 

národ ní regiscraci v placnosci cak dlouho, jak uzná za vhod né a dokud bude 

placic požadované poplacky za obnovu. 

Systém CTM nabízí další acraktivní prvek: rzv. právo 

sen iori ry. Když si majitel národní registrace 

p řih lásí scej no u známku u O HIM, může 

nárokovac scnioricu céco národní známky. 

To mu u možní nás ledně se vzdát národní 

známky p ři udržen í svých dřívějších 

práv cak, jako kdyby národn í známka 

byla scálc registrována. Tím co způsobem 

se uše t ří ná kl ad y a u s nadn í s práva 

portfolia ochranných známek. 



B / Och r ann é znémka Spolo Ca ns tv l 

Další scyčný bod mezi CTM a národním i známkami představuje 
"konverze". Když dojde k odmícnud přihlášky CTM, popř. k prohlášen! 
neplacnosci nebo zrušení regiscrace, je mofoé požádac o konverzi. Konverze 
znamená změnu přihlášky CTM na přihlášky národních ochranných 
známek v cěch zemích EU, v nichž neexiscujf důvody pro odmícnud, 
prohlášen! neplacnosci nebo zrušeni ochranné známky. Vzniklé národní 
známky mají původní dacum podání nebo senioricy, a díky comu nebudou 
znehodnoceny invescice nebo dobré jméno exiscujfcí v cěchco zemích. 

Od I. října 2004 exiscuje další propojení mezi národními úřady duševního 
vlascniccvf a OHIM: Madridský procokol. 

~ MADRIDSKÝ PROTOKOL: NOVÝ A DŮLEŽITÝ NÁSTROJ 

OHIM získal důležicou úlohu po přiscoupení Evropského společenscví 
k Madridskému procokolu. Bylo vyrvořeno spojení mezi sysrémem 
Madridského procokolu a systémem ochranných známek Společenscvf. 
Madridský procokol díky comu představuje alcernarivnf moinosc jak získat 
CTM nebo národní známky založené na CTM. 

Madridský protokol je základním nástrojem ochrany známek po celém 
svěcě . Je co mezinárodn í registrační syscém spravovaný Světovou organizací 
duševního vlascniccví (WIPO). 

Od I. října 2004, kdy EU přiscoupila k Madridskému procokolu, mohou 
majicelé ochranných známek využívar dvě nové možnosti. Nyní je možné 
v mezinárodní přihlášce vyznačit EU nebo podac mezinárodní přihlášku 
k OHIM jako úřadu země původu na základě přih lášky CTM nebo 
regiscrované CTM. 

V případě mezinárodních přihlášek, ve kcerých je vyznačena EU, OHIM 
přihlášku znovu zveřejní, ale bez seznamu výrobkl'.1 a služeb. Scej ně jako 
u přímo podané přihlášky CTM se caco přihláška pocom prozkoumá 
s ohledem na absolucní důvody a mohou se proci ní podávac námitky ve 
lhůcě 9 měsíců od cohoco opakovaného uveřej nění. 
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OHIM využívá moinosri úspory času, kreré nabízí Madridský prorokol: 

např. nezkoumá zarřlděnf, kreré již vyrvoři la WIPO. 

O HIM má 18 měsíců na oznámení prozatím ního odmímurí, nicméně 

pokud znám ka nebude zamímura z absolumích důvodů, vydá O HI M 

první osvědčeni o udělení ochrany do šesci měsíců . Kdy! se potom neobjeví 

žádné n ámitky, bude vyd áno druhé prohlášen í o rom, že L.námka je 

k danému datu chráněná jako CTM . 

Proro je ve většině případů ochrana udělena mnohem dříve, než za 

18 měsíců od data podání přihlášky. 

Úspory pro O H IM , kreré vyplývají z p řihlášek podle Mad ridského 

prorokolu , umožňuj í výrazné snížen í poplarků ve srovnán í s přímým 

přihlášením CTM . Od samého začárku jsou mezinárodn í přih lášky 

s vywačcním EU zařazeny do CTM-ONU NE (násrroj na vyhledávání 

ochranných 1.námek Společenství na inte rnetových srránkách OHIM) 

stej ně jako CTM přihlašované přímo. 

Speciální výhodu vymačení EU v mezinárodních přihláškách představuje 

czv. "zpčcná opce". Díky comuco ustanovení, v případě, že mezinárodní 

přihláška s vy-1.načcním tU nedospěje k registraci, si mllžc přihlašovaccl 

ponechat pi'1vodní dacum podání mezinárodní přihlášky, regiscrační číslo, 

acd. a určit členské stáry EU, v nichž by chtě l národní ochranu navá1Á1nou 

na registraci podle Madridského protokolu. Taro koncepce je podobná 

konverzi, ale je jednodušší. 

MC7.inárodní přihlášky podávané u OHIM na základě přihlá~ky nebo 

regisrrace CTM mohou být podány v kcerémkoli oficiálním jazyce EU, ale 

musí se používat oficiální formulář (ten není povinný u běžných přihlášek 

CTM). 

Pokud seznam výrobků a služeb není v jenom z jazyků, které přijímá 

WIPO (angličcina, francou7.Ština, španělština), zaj iscí OHIM jeho překlad 

do jednoho t ýdne. Přek l ad bude proveden proscřednicrvím 

Překladatelského centra v Lucemburku. 

I 

• 
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Proroie O H! M a W IPO majl možnosc vzáje m né elek cronické 

ašovacel usnadněnou úlohu, procože nemusí znovu 

ochranné známky. 

komunikace, má přihl 

předkládar vyobrazení 

VOLBA OCHRANN ÉZNÁMKY 

Ochranná známka Sp olečensrví mus( splňovar dvě podmínky: musC býc 

a odlišicelná od označení používaných pro výrobky graficky znázornicelná 

a služby jiných firem. 

Proco lze jako CTM př ihlásic následujCd označeni: 

S lovn í označen i: se m pacřf slova, písmena, číslice, rodová jména, 

pseudonymy, komb· inace slov, slogany, hesla, zkracky, iniciály, 

monogramy a libovolná a funcazijní jména. 

Obrazová označení: ecikecy, známky, loga, rel iéfy, ho logramy a emblémy. 

Barvy: barvy nebo kombinace barev. 

Trojrozměrná označeni: včemě rvarů výrobků nebo jejich obalu. 

Zvuková označeni: zně l ky, melod ie, charakceriscické zvuky. Přih láška 

musí obsahovat grafické znázo rnění označen í (nejlépe norový záznam). 

T yréž požad avky plarf pro kolekrivnl ochranné známky Společensrví. Liší 

se od oscam ích ochranných známek zejména v com, že parř( sdružením, rj. 

vlastníkům označeni, krerá mus( poskytnout p ravidla cýkajícl se 

užíváni známky. určující osoby, kreré jsou oprávněny známku 

užívac, pod mín ky člensrvf ve sdružení a podmínky užívání 

známky, pokud jsou scanoveny. 

Volba jedné známky, krerá se můie pouiívac ve více 

zem ích s různými jaqky a zvyky, obvykle vyžaduje 

podrobnější úvahy, než je comu v případě národn ích 

ochranných známek. 



Ochranná zná mka nesmí být popisná ani druhová v žádném 

z 20 oficiálních jazyků EU. Před podán ím přihlášky se doporučuje 

zkontrolovat, zda známka nemá v některém z těchto jazyků nějaký 

význam, a pokud ano, jaký tcnro význam je, a zda popisuje výrobky/služby, 

které mají být uváděny na trh pod tímto názvem. 

Navrhovaná ochranná známka dále nesmí být v konAikru s žádnou starší 

ochra nnou známkou Společenství nebo národní och ranno u známkou 

zaregistrovanou v některé členské zemi nebo s jiným právem na označen í, 

jako je např. obchodní jméno. Ochranná známka je v "konAiktu" se starší 

známkou, pokud jsou obě známky shodné nebo podobné a pokud jsou 

chráněny pro shodné nebo podobné výrobky a služby, nebo pokud existuje 

nebezpečí jejich záměny. 

Tento aspekt nicméně OHIM nezkoumá ex officio. OHIM jen připravuje 

rešeršní zprávy, které zahrnují rešerše z některých národních úřadů, aby si 

přihlašovatel sám mohl ověřit riziko možného konAikru och ranných 

známek. Na vlastn íkovi sta rší známky je potom, aby podal námitky 

k OH IM . Z cohoco důvodu se doporučuje zkontrolovat si před podáním 

přihlášky možnost konAikru och ranné známky např. tak, že provedete 

o n- line rešerše, objednáte si rešeršní zprávu od special izovaného 

soukromého poskytovatele služeb a/nebo se poradíte s konzultantem 

v oblasti průmyslového vlasmicrví. 

Při výběru nového označení může být výhodné poradit se s profesionálními 

odborn íky. 

Reklamní agenrury a profesionální grafici vám pomohou vyrvořit označení, 

které dokáže působit na zákazníky a získá si všeobecné povědomí. 

Marketingoví odborníci zajistí, aby označen í při zohlednění budoucího 

vývoje efektivně fungovalo jako komunikačn í a propagační nástroj 

v masmédiích a jako prostředek identifikace výrobků a služeb fi rmy. 

Konzu ltanti v oblasti průmys l ovéh o vlastnictví zaj is tí, aby bylo 

pravděpodobné, 7.e registrace známky nebude zamítnuta. 
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KDO Sl MŮŽE PŘIHLÁSIT A ZÍSKAT CTM 

Přísrup k ochranné známce Společensrví je orevřen všem karegoriím 
přihlašovarelů. 

Není porřeba být podnikarelem nebo plánovar osobní využívání známky 
na rrhu. Např. grafickou známku si může zaregisrrovar její rvůrce s rím, že 
ji později převede na rřerí srranu. Nicméně nečesrné prakriky na straně 
přihlašovarcle spočívající v nedostatku dobré víry v době podání přihlášky 
mohou vésr ke zrušení ochranné známky. 

Přihlášku CTM samotřejmě mohou také podat firmy nebo soukromá 
sdružení, krerá mají v úmyslu používar ochrannou známku přímo, nebo 
holdingové společnosti pro firmy, které ovládají nebo veřejná sdružení či 
instiruce, kreré chrějí označovar výrobky a služby svých členů kolektivní 
ochrannou známkou. 

L.ádná omezení rýkajíd se bydliště nebo sídla přihlašovarele neexisrují. 
Systém CfM je přísrupný celosvěrově. 

Všichni občané EU a právnické osoby se sídlem v EU mohou jednac přímo 
s OHIM. Nicméně všichni ci, kdo nemají bydlišrě, sídlo nebo skutečný 
a funkční podnik v E:.U, musí mír kromě vlasrního podání přihlášky 
speciáln ího 7.ásrupce pro v\cchna řízení před OHIM. 

Firmy, kceré nemají rnmčscnancc se Lkušcnoscmi se zálcži costmi 
ochranných známek, často využívají Lkušenosd a rad specializovaného 
zásrupcc. Tím mohou ome-lir pocížc vyplývající z nedosrarečné znalosci 
rnámkového práva a procesních pravidel. Zásru pcc musí býc advokát 
kvalifikovaný k provádění praxe v někreré členské zemi EU, nebo musí být 
na scmamu profesionálních 1.ásrupců vedeném u OHIM. Tento seznam je 
omC7cn na cy, kceří získali speciální profesní kvalifikaci jako známkoví 
zásrupci u centráln ího úřadu průmyslového vlasrnicrví členského stácu EU, 
nebo kteří provozují euro profesi minimálně 5 let. "Adresář 
profesionáln ích zásrupct1" je k dispo1:ici na incernccových stránkách 
Ol llM pod odkazem "CTM-AGENT". 
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~ JAZYKY 

Co se rýče používání jazyků, OH IM vyvážil jednoduchosc a cenovou 

výhodnost s potřebou evropských občanů používat své národní jazyky. 

Přih lášku ochranné známky Společenství je možné podac v kterémkoli 

oficiálním jazyce EU. V době podání přihlášky musí přihlašovatel uvést 

druhý jazyk, kcerý vybere z pěci jazyků OHIM. 

Jazyky OHIM jsou španělština, němčina, angl ičti n a, francouzština 

a italština. 

Pokud je přihláška podána v jednom z pěci jazyků OH IM, musí se 

případné námirky, návrhy na zrušení nebo prohlášen{ neplatnosti známky 

podávac buď v tomto jazyce nebo ve druhém zvoleném jazyce. 

Pokud přihláška není podána v jednom z těchto pěti jazyků, jazyk 

používaný pro řízení (v případech imer parces) bude "jazyk OH IM" 

uvedený při podáváni přihlášky. Strany si mohou po vzájemné dohodě 

zvolir jiný oficiální jazyk EU. 

Rejstřík a Věsmfk ochranných známek Společenství obsahu"{ úplné 

informace o přihláškách a registracích ochranných známek Spolecenscvf ve 

všech oficiálních jazycích EU. 
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PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY - ELEKTRONICKÉ PODÁNÍ CTM 

Přihlášku ochranné známky Společensrví je možné podat přímo u OHIM 

nebo prostřednictvím národního úřadu průmyslového vlasmicrví v členském 

státě EU. 

Přihlašovatelé mohou podat přihlášku on-line (e-filing), nebo faxem , 

poštou č i osobně na úřadě OHIM v Alicanre. Pokud se přihláška podává 

prostřednicrvím národního úřadu, datum podání bude datem, kdy bude 

přihláška přijata tímto úřadem. 

Podávání přihlášky je snadné, scačí vyplnit formulář OHIM, uvést seznam 

výrobkl°1 a služeb, pro které :ř..ádáte o ochranu a uvést do přihlášky nebo 

přiložit vyobrazení známky. 

Za přihlášku obsahující maximálně 3 třídy se platí základní poplatek, dále 

se platí příplatek za každou další cřídu výrobků nebo služeb uvedenou 

v přihlášce. 

I Ilavní poplatky byly od říj na 2005 podscamč sníženy. 

Nejjednodušší a nejlevnějš í způsob podávání přihlášky je elektronické 

podání (e-filing). Jedná se o novou službu poskytovanou OHIM, která 

umožňuje přihlašovatelt1m podávar přihlášky CTM on-line. Přihlašovatel 

mli/.e vyplnit formulář elektronické přihlášky. poslat požadované přílohy 

a nplatit příslušný poplarek. 

Když budete podávat přihlášku on-line (e-filing) , budou požadované 

popla tky výrazně niiší než v případě tradiční {papírové nebo faxové) 

přihlášky. 
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PŘEHLED POPLATKŮ: 

Základní poplatek za přihlášku individuální známky: 

€900 (dříve €975) 

Základní poplatek za přihlášku individuáln í známky přes e-filing: 

€ 750 (nově) 

Základní poplatek za registraci individuální známky: 

€850 (dříve€ I , I 00) 

Základní poplatek za obnovení individuální známky: 

€ 1,500 (dříve €2,500) 

Poplatek za elektronické obnovení individ uáln í ochranné známky: 

€ 1,350 (nově) 

Akruální výši poplarků si ověřre na inrernero\·é adrese /foami.europe.eu/ 

Po podání přihlášky přihlašovatel ihned obdrží číslo C:TM, porvuení 

přihlášky a definirivní dacum podání. nrn se urychluje zahájení procesu 

regimace. Údaje přihlášky je moiné vyrisknour, nebo si je přihlašovatel 

mL17e uložit ve svém počítači, aby moh l jednoduše vyvolat koncakcnl 

informace při podávání příští přihlášky. Na inrcrncrových srránkách 

OH IM máte k dispozici jed11od11cho11011-ltne11dpověd11. 

Chcete-li podat formulář elektronické přihlášky. sračí kliknouc na srránku 

"e-ji/ini'. vyplnit základní formulář elektronické přihlášky. potom podle 

inscrukcí přiložit poíadované dokumenty (jsou-li vyžádány). vyplnit 

platební údaje a podepsat. 
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ZÁKLADNÍ KROKY PROCESU REGISTRACE 

Doručeným přihláškám je přiřazeno darum podání. 

Při přijcd přihlášky průzkumový referenc O HJ M zkonrroluje, zda 

přihláška splňuje určité minimální požadavky, jako je zaplacení poplarku 

za při hlášku do měsíce od přijerí přihlášky. Pokud je co rřeba, bude 

přihlašovarel požádán, aby v poskytnuté lhůtě odsrranil veškeré 

nedosrarky. Darem podání potom bude den, kdy dojde k odsrranění všech 

nedosrarků. 

Průzkumový referen r OHIM porom ověří, zda byly splněny všechny 

ostatní požadavky a zda jsou výrobky a služby v seznamu správně 

zatříděny. I v romto případě bude přihlašovatel informován o nedosrardch 

a dostane příldirost přihlášku upravit. Správné zatřídění výrobků a služeb 

usnadňují násrroje, které jsou k dispozici na inrernerových stránkách 

OHIM, např. EUROACE. 

Po přiřazení dara podání předá OHIM podrobnosti nové přihlášky rěm 

národním úřadům průmyslového vlasmicrví, které informovaly OHIM 

o svém rozhodnucf vypracovávar národní rešeršní zprávy - roje v současné 

době většina národních úřadů průmyslového vlasmicrví EU. 

Mczicfm OHIM provede rešerši se zaměřením na starší CTM, které by 

mohly býr v konflikru s couro přihláškou. Pro provedení rěchro rešerší jsou 

sranoveny závazné časové limity. Rešerše jsou potom najednou zaslány 

přihlašovareli nebo jeho zásrupci. 

\ 
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MOŽNÉ DŮVODY PRO ZAMÍTNUTÍ 

OHIM může zamfcnom přihlášku z "absolucních" dt1vodů, kceré se cýkajf 
vlastnoscí ochranné známky. Průzkumový referenc O HIM zkoncroluje, 
z.da přihláška obsahuje označení, kceré je možné zaregiscrovac jako CTM. 
01 1 IM musí dbác na co, aby použicá označení měla rozlišovací způsobilosc. 

Označen( nesmí: 

• poscrádac roz.lišovad způsobilosc, cz.n. přihlašovaná známka musí být 
schopna fungovac jako označení obchodního původu výrobku nebo služby, 

• být popisná, cj. v žádném jazyce Společensrv! nesmí popisovat kvalicu, 
mno7.srvf, hodnocu, zeměpisný původ nebo jiné vlastnosci výrobků 
a služeb, 

• býc označením generickým, tj. označením běžným v současné mluvě 
nebo v bona fitk a zavedené obchodní praxi v žádné členské z.emi EU . 

Tyco výhrady mohou být překonány, pokud příslušné označení získalo 
uHváním rozlišovad způsobilosc, čemuž se říká odvozený význam. 
V cakovém případě musí přihlašovacel prokázac, že relevancní veřejnost 
povafoje dané označen( na clkladě jeho užívání za označení výrobků nebo 
služeb pocházejících od jednoho podniku (cj. podniku přihlašovacele). 

Exiscujf další důvody pro zamícnurí, související např. s povahou, hodnotou 
nebo cechnickou nezbycnosrí rvaru výrobku v případě crojrozměrných 
ochranných známek. Ochranné známky, kceré jsou klamavé nebo v rozporu 
s dobrými mravy a morálkou budou rovněž zamfcnucy. 

Přescože v předběžném průzkumu nebudou zjišcěny žádné překážky, kceré 
by bránily registraci, mohou o zrušení příslušné CTM požádac u OHIM 
cřerí strany. 

Jako u všech rozhodnurí OHIM se přihlašovacel proci rozhodnutí o zamícnud 
přihlášky může odvolac. 
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Pokud přihláška nebude 1.amímuca z absolucních • • • 
duvodl1 (a pokud ji přihlašovatel nevezme 1pčt po • • 
obdrícní rešeršních 1práv), 011 IM ji uveřejní ve Věstníku • • • <ll:hranných známek ~polečcmtví ve všech oficiálních • jaqdch l:.U. 

Bd1cm tří mésícu po uvcřcinční mohou cřctí \Crany podat námicky s dlcm 
dos,íhnouc celkového nebo č:btcčného zamícnucí přihUšky. 

Aby mohla býc znfo1ka 1aregi,crovfoa jako ochrann:l 111fo1ka SpolečcnMVÍ, 
mmí n:spckcovac pdva m1amích vla~cníki"1 111ámek a nc,mí býc' konflikcu 
' dříve přihlášenými 111fo1kami nebo označeními. Majicclé sca r\ích 
odiranných známek mohou podac námitky do cři mc\JCU po uvercjnčn1 
s uvedením důvodů pro podání námicek. 

V oznámení o podaných námickách je přihlašovacel informován, í.e řízení 
začne dva měsíce od daca tohoro oznámení. V romro dvouměsíčním 
období, známém jako "cooling-off period", se může přihlašovatel 
rozhodnouc, zda bude trvat na své přihlášce, vezme ji zpěc nebo se bude 
snaiic o dohodu s majitelem scaršl známky. 

"Cooling-off period" se může prodloužit až na 24 měsíců, pokud s dm 
budou souhlasíc obě scrany. Po jeho skončení musí obě many během 
scanovené lhůcy předlo;fo svoje scanoviska. Pocé, co obě scrany doscanou 
příležicost se vyjádřit, OHIM rozhodne. 

Namícajíd uspěje, pokud je vlascníkem scaršího práva, kccré je v konflikcu 
s přihláškou. Scarší práva mohou míc formu CTM, národní ochranné 
známky, mezinárodní regiscrace s vyznačením EU nebo členského scácu, 
obchodního jména nebo ne-z.apsaného práva chráněného podle zákonu 
členského scácu. 

• • • • • • 

• 
• • 

• • 
• • • 
• • • 
• • • • • 

• • 
• 
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Má se za co, že ochranné známky jsou v "konílikcu", když jsou obě 

označení shodné nebo podobná a chrání shodné nebo podobné výrobky 

nebo služby, což způsobuje nebezpěčf záměny. 

Starší právo může být uplacněno proti přihlášce i v případě, že výrobky 

a služby si nejsou podobné, pokud se starší právo těší dobrému jménu 

a pokud by užívání přihlašované ochranné známky neoprávněně tě'Wo 

z rozlišovací způsobilosti nebo dobrého jména starší ochranné známky 

nebo jim bylo na újmu. 

Většina podaných námitek je založena na právech starších zapsaných 

ochranných známek a uvádí nebezpěčí záměny jako hlavní dl'1vod. 

Pokud jsou námitky založeny na starší ochranné známce, která je zapsána 

déle než pět let, může přihlašovatel CTM požádat maj itele starší známky, 

aby prokázal skutečné používání své známky v průběhu pěti let před 

uveřejněním známky, která čelí námitkám. Pokud majitel scarší známky 

rakový důkaz nepředloží, jeho námitky budou zamícnury. Pokud předloží 

důkaz jen pro některé nárokované výro bky a služby, scarší známka bude 

zohledněna jen pro ryco výrobky a služby. 

Existence starších známkových práv představuje důležirou možnost 

v rámci každého řízení o registraci CTM. V členských zemích jsou více než 

3 miliony registrovaných ochranných známek (buď národních registrací 

nebo vyznačen í podle Madridské dohody a prorokolu). Navíc exiscují 

ochranné známky vzni klé na základě užívání a další nezapsaná práva, která 

je obtížné určit předem. 

ŘJzení o námitkách umožňuje používání mnoha různých komunikačních 
pros tředků a nevyžaduje fyz ickou přítomnost účascníkl'.'1 nebo jejich 

zásrupců u OHIM. 

Výsledkem může být, že ochranná známka je vyloučena z registrace pro 

všech ny přihlašované výrobky a služby nebo jejich část, nebo zam!cnucf 

námitek a následná registrace CTM. Proci rozhodnucí je možné se odvolat. 
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REGISTRACE CTM A ÚLOHA REJSTŘIKU CTM 

Po dokončeni registračního flzcnl jsou komplem l údaje o CTM (včemě 

veškerých informaci, které je potřeba přeložit, aby byly pflsrupné občanům 
EU) zapsány do Rejsrflku ve všech o ficiálních jazycích EU. 

Rejstřík ochranných zmimek Společensrvl poskytuje všechny důležité 

informace o CTM a jejich majirelích. Zápisem do Rejsrflku je zaj ištěna 

vynurirelnosr práv spojených s CTM vůči rfedm osobám. 

Veškeré převody a přechody vlasm icrvl znám ky m usí býr zapsány do 
Rejstříku, aby měl nový majitel právo vysrupovar proci O HIM nebo rředm 
osobám . 

Veškeré licence a další uděleni práv rýkajldch se ochranné známky musí 
býr zapsané do rejsrřlku O HIM , aby byly vynurirelné vůči rřerím osobám . 

V Bullerinu CTM O HIM jsou uveřejněny info rmace obsažené v Rejsrřfku , 

k nimž patří barevné vyobrazení ochranných známek. Bulletin je přfsrupný 

bezplatně na inrernerových stránkách O HIM . 

V průběhu regisrračnfho procesu jsou informace o CTM dosrupné v rámci 
internetových stránek O H IM na stránce "CTM-ON LI NE". Jedná se 
o o nli ne konzul tační systém pro získáván í in fo rmací o ochran ných 
známkách Společensrvf. 



. . . . . . . . . . 
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PRÁVA UDĚLENÁ REGISTRACÍ CTM 

CTM dává svému majiceli právo zakázac cřec!m scranám užívání shodných 

nebo podobných označení pro shodné nebo podobné výrobky nebo 

služby, pokud exiscuje nebezpečí záměny. K comu pacří i nebezpečí 

asociace mezi dvěma známkami u čásri veřejnosc i . 

Exisccncc dobrého jména v EU rozšiřuje ochranu, kceré se rěší ochranná 

známka Společenscví. Zákaz používán í shodných nebo podobných 

označen í je rozšířen i na výro bky nebo služby, kceré nejsou podobné 

výrobkům a službám, pro něž je ochranná známka zaregiscrovaná, pokud 

by užívání označení neoprávněně cěžilo z rozlišovací způsobilosci nebo 

dobrého jména scarší ochranné známky nebo jim bylo na újmu. 

Jakmile maj icel uvede výrobky pod svojí ochrannou známkou na crh 

v členské zemi EU, nemůže zakázac jej ich další volný pohyb v rámci EU. 

O mezení práv poskymucých ochrannou známkou Společenství vychází 

z "pravidla vyčerpání" cěchco práv v rámci Společenství. Taco koncepce 

vyčerpání práv v celé E U se caké vzcahuje na ochra nné z nám ky 

zarcgiscrované buď na národní úrovni nebo proscřednictvím Madridské 

dohody nebo procokolu v členských zemích EU. 

Para lel n í d ovozy výrobků, na něž se vzca huje ochran ná známka 

Společenství, ze zemí, kceré nejsou členy EU, nepodléhají s výj imkou 

členských zemí Dohody o Evro pském ekonomickém prosco ru comuco 

pravidlu a omezení. 

Ochran ná známka Společenství může být převedena a může býc na ni 

uděle na licence. Dává svému maj iceli ochranu proci reprodukován í 

a imicování jeho ochranné známky v celé EU. 

Ochrannou známku Společenství je možné převésc pro všechny výrobky 

nebo služby, pro kceré byla regiscrována, nebo jen pro jej ich čásc. Převod 

není podmíněn převodem příslušného podn iku. Nesmí však míc za 

následek klamání veřej nosc i - obzvlášcě co se cýče povahy, jakosci nebo 

zeměpisného původu výrobků a služeb. 
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D Smluvní licence udělené na CTM mohou být výlučné nebo nevýlučné 

a mohou pokrývat celou EU nebo jen její čásr. 

~ VYNUCOVÁNÍ OCHRANY CTM 

Porušování práv k ochranné známce Společenství může býr sankcionováno 

a řízen í o porušení mohou býr zahájena před soudy pro CTM, kreré jsou 

usranoveny v každé členské zemi EU. 

C ílem je mír několik soudů pro CTM první a druhé insrance s výlučnou 
jurisdikcí pro žaloby pro porušení práv k CTM, aby bylo možné mír 

vysoce specializované soudce. Rozsudky rěchro soudů jsou vykonarelné 

v osrarních členských zemích na základě aplikace zjednodušené procedury 

výkonu rozhodnurí zavedené v roce 1968 Bruselskou úmluvou o soudní 

příslušnosri a výkonu rozhodnutí v občanských a obchodních věcech. 

Pokud majirel ochranné známky Společensrví zj isrí, že práva k jeho známce 

jsou porušována na území EU, mt1že se obrárir na soud určený pro CTM 

a zahájit řízení pro porušení práv ke známce. Jiné národní soudy ani 

OH IM nejsou komperenrní k projednán{ rakových žalob. 

žalobce má možnosr volby soudní příslušnosti. Může se obrárir na soud 

pro CTM v členském srárě, v němž došlo k porušen{, nebo v členském 

státě, v němž má bydliště nebo sídlo předpokládaný porušovarel. Soud 

v mísrč, kde došlo k porušen{, je příslušný jen v případech porušení, krerá 

byla spáchána na území daného sráru. 

Volba soudu v členském srárě, kde má sídlo žalovaný, má výhodu v rom, 

že lze spoj ir všechny záležirosri do jednoho řízení , prorože soud je příslušný 

ve všech případech porušení, k nimž došlo na území EU. 



l..alovaný můfr podac v řfrení o porušení před 
soudem pro CTM procinávrh na prohlášení 

neplacnmci nebo zrušení, a co ze stejných 

dl1vodú a podle stejných kricérií, 

která platí pro návrhy 

předložené k OH IM. 

~ TRVÁNÍ OCHRANY A OBNOVA CTM 
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Placnost ochranné známky Společensrví je deset lec od daca podáni 
přihlášky. 

Regimaci je mofoé na žádost majitele obnovit podle článku 47 Nařízení 

o ochranné známce Společensrví na období dalších deseti let. 

z,ídost o obnovu musí obsahovat regiscrační číslo, jméno a adresu majitele, 

osoby zmocnčné majitelem nebo zástupcem majitele. Zárovcř1 je nurné 

jasné uvést, 1da se ž,ídosc o obnovu cýká všech výrobki'1 nebo slulcb nebo 

jen jejich části. 

ž,ídost o obnovu musí být předložena ve lhútč šesti mčski'1, která kon<'.í 

posledním dnem mčsíc, v nčm/ končí ochrana. V comco období je raké 

nucné 1aplacit poiadované poplatky. Pokud k comu nedojde, je moi.né 

i<ídost předložit v prúbčhu dalšího období šmi mčsícli následujídho po 

posledním dnu měsíce, v nčmž ochrana končí, a co 1a předpokladu, ic 
bčhem mhoco období bude zaplacen zvýšený poplarek. 

Pokud bude i.ádost podfoa a poplacek zaplacen jen pro nčkteré výrobky 

nebo sluiby, pro nčž je CTM zapsána, registrace bude obnovena jen pro 

tyto výrobky nebo služby. Obnova bude platit ode dne, který hude 

n<íslcdovat po dni, v nčmi. stávající registrace vyprší. Obnova je 1~1psána do 
Rejstříku. 



Poplarky splarné podle článku 47 Nařízení 1.a obnovu ochranné 1.námky 

Společensrví se skládají z: (a} základnlho poplarku, (b) poplatku za každou 
třídu nad tři v ž.ádosri o obnovu a (c) příp l atku za případné pozdní 

zaplacení poplatku za obnovu nebo pozdní přcdloícní ž.ldosti o obnovu. 

V roce 2006 je možné obnovit první CTM přih lášené v roce 1996, 
v prvním roce činnosri OHIM. To \e týká risků rcgiscrad. 

Nedávné snížení poplatků znamená výrazný pokb n;íkladů na obnovu 
CTM. Dalších deset lcr ochrany na úrovni Společensrví předsravuje 

z rohoro důvodu atrakrivnější a cenově výho<lnčJšÍ možnosr pro podniky 
na celém svěrě, než romu bylo kdy předtím. Elektronická obnova Cr.M 
\rojí I 350€. Pro majitele, kteří \e rozhodnou pro tradiční způsob 

doručování pošrou, faxem nebo osobně činí poplatek I 500€. 

~ ZRUŠENÍ A NEPLATNOST 

Během celé doby plarnosti ochranné známky lze práva majitele zrušit nebo 

prohlásit jeho ochrannou známku za neplacnou na základě návrhu na 

aušení nebo na prohlášeni neplarnosti podaného u OHIM. 

Existují tři hlavní důvody pro zrušení: 

a) známka nebyla řádně ulívána po nepřetržitou dobu pěti ler, 

b) známka se srala označením, které je v obchodě obvyklé pro výrobek 

nebo služ.bu, pro které je zapsána. 

c) zavádějící nebo klamavá povaha ochranné známky. 

Ochranná známka Spolcčensrví podléhá v členských zemích EU stejným 

povinnostem užívání jako ochranné známky zapsané na národní nebo 

mezinárodní úrovni podle Madridské dohody nebo protokolu. 

CTM má ru výhodu, že její řádné uHvání v jediné zemi EU má stejný 

účinek jako její užívání ve všech zemích Společensrvf a zabraňuje tedy 

prohlášení neplarnosti ve všech členských Stárech EU. Vyhovuje tedy 

potřebám i té firmy, jejíž marketingová strategie nesahá do všech států EU. 
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Kdoko li může podar návrh na zrušení CTM z absolurn ích d1°ivod t1, a ro 

včerně ncdosrarečné rozlišovací způsobilosri , nebo generické či klamavé 

povahy och ranné známky. 

Maj ircl srarš!ho práva může žádar o prohlášení neplarnosri 1 rclarivních 

di'1vodů . Majirel och ranné známky může požádar o vyškrrnurí ochranné 

známky Spo lečensrví z Rejsrříku , pokud je v ko nflikru s jeho sra rší 

známko u. ani/ by musel podar námirky. 

Podmínko u však je, aby Mrana žád ající o prohlášení neplarnosri ne~trpčla 

ulíváni konfl ikrní známky na ÚLemí, na němž je sra ršf známka plarn;t po 
dobu delší ne-/ pér ler (rj. o mezení v důsledku mpční). 

Relarivnf důvody pro prohlášen! neplarnosri zahrnuj í všechny duvody, 

krcré by m oh ly býr uplarněny v námirkovém ř ízení a nčkrcrá další práva, 

jako je právo na jméno a porrrér a aurorské právo. 

O H IM má exkluzivní jurisdikci nad přímými řízeními o zrušen( nebo 

o neplarnosri. Strany nemohou předkládat tyto záležitosti k jinému soudu. 

Soudy v členských zem ích EU však moho u zrušir nebo prohlásit 

ochranno u známku Společensrví za neplarnou , pokud je jim záležitosr 

předložena jako protinávrh k žalobě pro porušení práv k ochranné známce 

na základě existence stejné známky. 
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ODVOLÁNÍ PROTI ROZHODNUTÍM OHIM 

Strana, která má pocit, že její práva byla rozhodnutím OHIM poškozena, 

se může proti rozhodnutí odvolat. Odvolání je zpoplacněno. 

Odvolání jsou předložena odvolacím se n ácům OHIM. Jedná se 

o quasisoudní orgány, které jsou součástí OHIM, ale jejichž rozhodnutí 

jsou nezávislá. Jejich členové jsou jmenováni Správní radou OH IM nebo 

Radou Evropské unie. 

Rozhodnutí odvolacích senátů podléhají soudnímu přezkoumání před 

soudy Společenství na základě iniciativy poražené strany. Zaloba může být 

podána na zák ladě nepříslušnosci, podscatného porušení procesních 

uscanovení, zneužití pravomoci a obzvláště na základě porušení Smlouvy, 

Nařízení o ochranných známkách Společenství nebo jakéhokoli právního 

předpisu týkajícího se jejich aplikace. 

Žalo ba musí být podána k Soudu prvního stupně a rozsudek, proti 

kterému se odvolání podává, může být potvrzen, zrušen nebo změněn. 

Konečné odvolání, omezené na právní otázky, je možné 

podac k Soudnímu d voru. 

Řízení před oudem prvního stupně nebo Soudn ím 

d vorem se řídí procesními pravidly těchto soudů 

a probíhá v sídle těchto soudů v Lucemburku. 



UŽITEČNÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

V případě jakýchkoli otmk nebo připomínek k ochranným znimkim a průmrlovým vzorům Spolcčcnscvl 
nebo činnostem OllIM můžete po.lat c-mail na adl'C$U infurmation~oam1,ru mi. 
lncernec: WlVW.OJJTI1.cu.iru_ 

Ůtad OHIM jcotevřcnýprovcřcjll<>'>t od pondčlldo pitku kromhdtních S\.-.Ítků od 8:30do l .~:30 aod I S:OOdo 17:00. 

Adr= OHIM (pro vc\keré po>tovnl zásilky včetně kurýrních slukb) 

Office for I Iarmoni1.:ation in che Interna! Market (Tradc Marks and Dcsigns) 
(Ůfad pro harmonizaci na vnitřním trhu (ochranné mámky a průmyslové v10ry) 
Avenida de Europa, 4 
E-03008 Alicante 
SPAN.;LSKO 

Telefonní číslo na ústřednu 
Můí.e1e n;\s kontaktovat od 8:30 do 18:30 

Faxové číslo pro kore>pondcnci týkající se konkrétního spisu 
ochranné známky Společenscvi nebo průmyslového noru Spolcčcnscví 

+ 34 96 513 9100 

+ 34 96 513 1344 

~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Informace o při jed f.uů odeslaných na obecné číslo + 34 96 513 8850 

Telefonní číslo informačního centra + 34 96 513 9100 

T0to je informační středisko pro všeobecné informace týkající \c podání přih!Hck ochranných známek 
Spolcčcnscvl a průmyslových vzorů Spolcčcnscví, všeobecných otázek týkajících sc řízení (poplatků, priority, 
seniority, atd.) a údajů o úř>du OHIM. 

Kontaktovat nás můžete od 9:00 do 17:00 hodin.------------

Telefonní číslo pro publikace a předplatné + 34 96 513 8666 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~-

Telefon n I číslo finančního oddělení + 34 96 513 9340 
Kontaktovat nás můžete od 9:00 do 13:00 a od 15:00 do 17:00 

Telefonní číslo pro registrace (Osvědčeni o zápisu ... ) + 34 96 513 8861 

Telefonní číslo pro kontrolu spisů + 34 96 513 8864 
~--'.~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~-

Telefonní čísla pro zápisy (převody, licence, konverze ... ) + 34 96 513 8862 

Telefonní čísla vlastníků (změna jména a adresy ... ) + 34 96 513 8863 

Telefonní číslo pro profesionální zasrupovánl + 34 96 513 8860 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Odvolací sen:ity - telefonní číslo pro obecné záležitosti + 34 96 513 8855 
MM.etc nás kontaktovat od 9:00 do 13:00 a od 14:30 do 17:00 

Telefonní číslo prvního senátu + 34 96 513 8851 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~-

T elcfonni číslo druhého senátu + 34 96 513 8852 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Telefonní číslo třetího senám + 34 96 513 8853 
~----~~~~~~~~~~~~~~~-

Telefonní číslo čcvného senátu + 34 96 513 8854 

Správa hesla MYPAGE 

V případě dorazů na heslo MYPAGE nebo problémů s přihlášením k MYPAGE prosím pošlete c-mail do 
následující poštovní schránky: passwordmanagemcn1(l0oam1.cu, jm 

Faxové číslo odděleni péče pro zákazníky + 34 96 513 8885 

Toro oddělení se zabývá sdžnosrmi týkajíclmi se spisů CTM a ROC. 

Srll.nosti mú'l.ete také posílat e-mailcm na adresu: customercarcumto/'oamj cu im 
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